

17路上有免费Wi-Fi啦

目前有两辆公交在试运营,未来有望全线推广

本报6月16日讯(记者 陈海平)“17路公交车上能免费用Wi-Fi了!”16日上午,热心读者小林兴奋地致电本报说,这对他这样路上爱看手机的公交一族来说,是天大的好事。目前,已有两辆17路车先行试运营免费Wi-Fi服务。

家住烟台大学附近的小林说,他在火车站附近的一栋写字楼里上班,每天坐17路往返,前两天一个偶然的的机会,跟旁边一名大学生聊天,知道车上有了Wi-Fi服务,还是免费的,就拿出手机试了试,“感觉网速还可以。”

16日,记者了解到,目前只有两辆17路公交车提供免费Wi-Fi服务。

烟台公交集团第四汽车公司史主任介绍,从上周开始,烟台市移动公司找到他们试运营公交免费Wi-Fi服务,考虑到17路是烟台文明观光旅游专线,公司就首先拿出一辆17路车做试验。后期如果市民反响不错,有可能在所有17路车上推行免费Wi-Fi服务。据了解,目前烟台有20辆17路车运营。

16日下午,烟台市移动公司又在另一辆17路车上安装了Wi-Fi设备。“这两辆车上的设备不一样,移动公司要对比一下,看哪个反馈不错,就用哪个。”负责17路公交车陆地调度的曲女士说。

据了解,装有Wi-Fi设备的两辆17路车的车牌号分别为鲁FV0280、鲁FV0287。Wi-Fi的名称为“17lu-free”,用户连接无需密码。



学生族是公交Wi-Fi信号的第一批受益者,他们发现信号后,都十分开心地联网上网。
本报记者 韩逸 摄

记者体验:无需输密码,速度还挺快

本报记者 陈海平

16日下午4点,我在海韵路站点乘上了正在试运营免费Wi-Fi服务的17路车,车牌号为鲁FV0280。司机孙师傅介绍,现在知道有免费Wi-Fi服务的乘客并不多,因为现在正在试运营阶段,他们公司也没有对外正式宣传。

滨州医学院大三学生小焦听说17路上能使用免费Wi-Fi,心情很激动,然后拿出手机

来试了试,“网速挺快的,现在坐车到火车站要1个小时左右,路上难免会有感觉无聊或者需要查资料的时候,每个月包月1G的流量可能都不够用。”小焦说,以后坐车,即使看视频、逛淘宝也不用担心手机流量不够用了。

记者也用手机试了试,查找到“17lu-free”的用户名,无需输入密码就连接上了,下载网络视频到本地的速度最快能达到600kb/s,司机师傅说,

可能是目前同时使用的人还比较少的缘故。

不过,得知此消息的市民李先生有点担忧:现在连Wi-Fi不用密码,手机上的个人隐私什么的不会泄露吧?

16日下午,记者咨询了烟台市移动公司。移动公司相关负责人介绍,就国外和全国其他省市的经验而言,不会有问题,如果烟台要引进公交免费Wi-Fi服务,肯定会引用先进成熟的技术,安全方面是有保障的。

延伸阅读

公交Wi-Fi有啥特点

据了解,传统Wi-Fi一般都是由有线网络转成Wi-Fi信号供人们连接使用,一般接入的带宽是2-10M,多人连接会出现网速慢的情况。

而公交Wi-Fi,一般是把4G/3G网络转成Wi-Fi,因为公交车是移动的,没办法用有线接入。接入的带宽受选择的网络制式、终端设备性能、公交车所在地的网络覆盖情况影响。有关专家介绍,4G网速快,目前4G技术已投入商用,4G转Wi-Fi是个大趋势。

国内多城市有Wi-Fi公交

放眼全国而言,免费Wi-Fi公交并不新鲜。目前,省内的威海、济南,省外的成都、惠州、广州都有Wi-Fi公交。

威海媒体近日报道,山东威海K1、K2公交有了免费Wi-Fi,将覆盖所有线路。记者来到K1、K2公交线路位于高区的始发站,与乘客先后体验这两条线路上的免费Wi-Fi。两趟下来,听到的都是乘客对这项服务的赞赏。

华西都市报报道,6月13日起,乘坐成都二环路快速公交时,可以使用公交车上的免费Wi-Fi随时上网了。成都公交集团与运营商共同搭建了成都智能交通系统,在成都二环路BRT公交车内安放免费Wi-Fi。

本报记者 陈海平

不报考外语类院校,无需外语口语加试

现场报名就可以参加考试

本报6月16日讯(记者 张晶) 外语口语加试临近,不少考生家长仍有疑惑。记者咨询了解到:考生如果报考的是外语类院校或英语等专业,才有必要参加口语考试。学生凭准考证参加考试,外语口语加试实行现场报名,无需提前报名。

最近不少家长在本报高考交流群(群号:221919441)里讨

论外语口语加试,对报名、考试内容等不是很了解。记者咨询烟台市招考中心了解到,考生如果报考的是外语类院校或者英语、日语、俄语等外语类专业的考生,均须参加外语口试,英语、日语、俄语由各市统一组织口试,德语、法语和西班牙语由招生高校组织口试。

不少家长觉得多考一个有

备无患,其实如果考生不报考类似院校和专业,没有必要非得去考试。

需要参加口语测试的学生无需提前报名,只需要到现场报名,就可以参加考试。根据往年的考试分析,试题难度不大,测试主要考察学生运用外语的语言组织能力和表达能力。

口试时间:6月21日上午是开

发区、芝罘区、牟平区考生考试,下午是长岛、莱州、招远考生考试,6月22日上午为福山区、龙口、莱山、莱阳考生考试,下午为蓬莱、栖霞、海阳考生考试。

考试开始时间为上午7:30,下午2:00,特别提醒考生需提前半小时报到,口试地点:鲁东大学北校区十号教学楼(外国语学院教学楼)。

苹果召回充电器 烟台受影响不大

本报6月16日讯(记者 吴江涛) 近日,苹果公司宣布召回部分型号的iPhone充电器。宣布召回的充电器为欧标,国内基本没有销售,所以召回政策对烟台市场的影响,仅限于部分水货手机。

根据召回公告,在个别情况下,iPhone的5w欧洲版USB

电源适配器会过热,存在安全隐患。所以,苹果公司宣布召回2009年10月到2012年12月售出的iPhone 3GS,iPhone 4,iPhone 4s手机USB接口式充电器(5w欧标)。据了解,召回区域包括37个国家和地区,但不包括中国。

市区一家苹果产品专卖

店的工作人员说,国内行货一般没采用此次召回的充电器,只有少部分水货手机采用了召回的充电器。用户如果发现使用的是这种充电器,需要自行联系购买时的经销商,咨询召回方式。

据召回公告显示,充电器型号为A1300,CE标识为纯灰色。

赏车+购车=烟台夏季车展

本报6月16日讯(记者 原琳) 由烟台汽车文化节组委会、烟台市汽车商会主办的“2014烟台6月夏季汽车惠民促销展”将于6月27-30日在烟台国际博览中心(室外)隆重举行。

此次夏季汽车惠民促销展市民可免费观展,汽车文化节组委会也为各参展商提供场地支持,降低经销商费用,根本目的是以最大的优惠力度让利于烟台的广大市民。本

次促销展室外展区3万平米,参展企业116家,展车近千款,参展品牌全、车型多,方便广大市民选车购车,让市民利用展会平台得到最大实惠,促进汽车流通行业的健康发展。

烟台各大汽车品牌经销商都将携巨惠参展,其中纳智捷将携新上市的优6 SUV亮相夏季车展,烟台尚德进口现代也将携全系车型为消费者带来前所未有的巨惠。届时近百款新车型集中亮相,

全方面满足市民的购车需求,从而更加体现出本届汽车惠民促销展的意义。

此外,第二届烟台国际车展大学生模特大赛将于9月11-15日在烟台第十届国际车展现场举办,即日起报名就有机会参加模特大赛赢取5000-10000元高额奖金,并有机会参加汽车商会举办的各种表演活动。半决赛将于9月13日上午9:30举行,总决赛将于9

月14日上午9:30举行,届时欢迎您参加。

网络报名、校内报名现已同步开启,报名须知如下:

1. 报名者须是烟台在校大学生(大一至大三);
2. 报名者要求身体健康、五官端正;
3. 身高165cm以上;
4. 报名者未与其他公司签订合约。

报名电话:18653581047; 6011599; QQ:375525054。请随时关注模特大赛动态信息,见证下一位超模的诞生。

2014烟台6月夏季汽车惠民促销展,期待与您相约,共享汽车饕餮盛宴。

敬请广大市民高度关注!详询:114。

欢迎登录展会官方网站: <http://www.autoyantai.cn>。